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HELYBEN

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország Alaptörvénye XI. cikke rögzíti, hogy mindenkinek joga van a művelődéshez,
valamint az állam — és ezen keresztül a helyi önkormányzatok — kötelesek elősegíteni a
kulturális értékekhez való hozzáférést.

A helyi kulturális feladatellátás jogi kereteit elsődlegesen a 2011. évi CLXXXIX. törvény
Magyarország helyi önkormányzatairól (a továbbiakban: Mötv.) határozza meg. A MÖtv. 13. *
(1) bekezdés 7. pontja értelmében a települési önkormányzat kötelező feladata a kulturális
szolgáltatás biztosítása, különösen a kulturális örökség helyi védelme. E kötelező feladatellátás
körében az önkormányzat gondoskodik a település kulturális intézményrendszerének
míiködtetéséró’l ésfenntartásáról.

A muzeális intézmények működésének szakmai és fenntartói szabályait a 1997. évi CXL.
törvény a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről (a
továbbiakban: Kultv.) tartalmazza.

A Kultv. 37/A—37/C. *-ai rögzítik a muzeális intézmények alapfeladatait, így különösen:

. a kulturális javak gyűjtését,

. nyilvántartását és leltározását,

. megőrzését és állományvédelmét,

. tudományos feldolgozását,

• bemutatását és közkinccsé tételét,

. valamint a múzeumpedagógiai tevékenység ellátását.

A Kultv. 50 *-a alapján a fenntartó önkormányzat köteles biztosítani az intézmény
működésének személyi, tárgyi és pénzügyi feltételeit, továbbá gyakorolja az intézmény feletti
fenntartói irányítást és ellenőrzést. A fenntartói felügyelet része az éves szakmai beszámoló
értékelése és a következő évi munkaterv jóváhagyása.

A muzeális Intézmények működési engedélyezésére és szakmai követelményeire vonatkozó
részletszabályokat a 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet a muzeális intézmények működési
engedélyéről határozza meg, amely előírja a szakmai alapfeladatok folyamatos és jogszerű
ellátását.

Az intézmény gazdálkodása tekintetében irányadó a 2011. évi CXCV. törvény az
államháztartásról (Aht.), valamint a végrehajtására kiadott 368/2011. (XiI. 31.) Korm. rendelet
(Avr.), amelyek rögzítik a költségvetési szervek beszámolási, tervezési és gazdálkodási
kötelezettségeit. A fenntartó önkormányzat költségvetési rendeletében biztosítja az intézmény
működéséhez szükséges előirányzatokat, valamint ellenőrzi azok jogszerű és célszerű
felhasználását.



A fentiekben hivatkozott jogszabályi rendelkezések alapján a Zempléni Múzeum igazgatója
elkészítette az intézmény 2025. évi szakmai beszámolóját, amely részletesen bemutatja:

. a gyűjteménygyarapítás alakulását,

. a kiállítási és tudományos tevékenységet,

. a múzeumpedagógiai programokat és közönségkapcsolati tevékenységet,

. a látogatottsági adatokat,

. a pályázati források bevonását,

. valamint az intézmény gazdálkodásának főbb mutatóit.

A beszámoló alapján megállapítható, hogy az intézmény a Kultv.-ben meghatározott
alapfeladatait ellátta, működése megfelelt a hatályos jogszabályi előírásoknak és a feimtartói
elvárásoknak.

A 2026. évi munkaterv a jogszabályi keretek figyelembevételével határozza meg az
intézmény szakmai célkitűzéseit. A munkaterv különösen kiterjed:

. a gyűjteményfejlesztési stratégia megvalósítására,

Új kiállítások szervezésére,

. a múzeumpedagógiai programkínálat bővítésére,

. a közösségi és turisztikai szerep erősítésére,

. valamint az állományvédelmi és infi~astrukturális fejlesztések előkészítésére.

A munkaterv összhangban áll az önkormányzat kulturális feladatellátási kötelezettségével,
a vonatkozó ágazati jogszabályokkal, valamint az intézmény költségvetési lehetőségeivel.

Mindezek alapján — a feimtartói jogkör gyakorlása keretében a Zempléni Múzeum 2025.
évi szakmai beszámolóját és a 2026. évi muiikatervét jóváhagyásra terjesztem a Tisztelt
Képviselő-testület elé. Az előterjesztést a Pénzügyi, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság
tárgyalja.

Szerencs, 2026. február 10.

Tisztelettel:
Kiss Attila

polgármester



HATÁROZATI JAVASLAT

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
/2026. ( ) határozata

a Zempléni Múzeum 2025. évi beszámolójának, valamint a 2026. évi munkatervének
jóváhagyása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület a Zempléni Múzeum 2025. évi beszámolóját ás 2026. évi munkatervét az
előterjesztés tartalmával elfogadja.

Az elfogadott beszámoló és munkaterv a határozat mellékletét képezi.

Határidő: folyamatos
Felelős: Zempléni Múzeum igazgatója


